

MAM (మెంబర్షిప్ అడ్వకేట్స్ మీడియా)
 నవకారంతో బహుజన
 రాజ్యాధికారం సాధిద్దాం

శివ భాగ్య రావు బహుజన IR-S-VRS
 నేషనల్ కమిటీ

పూల్ అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార నమితి

గవర్నర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అబ్దుల్ నజీర్



అమరావతికి ఎన్టీఆర్ జిల్లా విజయవాడ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ గవర్నర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించడానికి విచ్చేసిన జస్టిస్ (రిటైర్డ్) ఎన్. అబ్దుల్ నజీర్ కి గవర్నరం విమానాశ్రయంలో ఘన స్వాగతం పలికిన ముఖ్యమంత్రి వై. ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి, మంత్రి వర్గులు, ఉన్నతాధికారులు. విమానాశ్రయం నుండి రాజ్ భవన్ బయలుదేరిన అబ్దుల్ నజీర్. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర గవర్నర్ కు బిఎస్ బిఎస్ అధికారులు ప్రభుత్వాధికారులు. సాదరంగా స్వాగతం పలికారు.

అన్నాడిఎంకె పళనిస్వామిదే.. సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం



చెన్నై: అన్నాడిఎంకె తమిళనాడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి పళనిస్వామి (ఇపిఎస్) దేనిని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. అన్నాడిఎంకె తాత్కాలిక ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొనసాగుతారని మద్రాస్ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును సుప్రీం కోర్టు సమర్థించింది. దీంతో అన్నాడిఎంకెపై తన అధిపత్యాన్ని నిలుపుకోవడానికి పన్నీర్ సెల్వం చేసిన ప్రయత్నాలకు బ్రేక్ పడింది. మద్రాస్ హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ నిర్ణయాన్ని నవాల్ చేస్తూ పన్నీర్ సెల్వం (ఓపిఎస్) వేసిన పిటిషన్ ను సుప్రీంకోర్టు తిరస్కరించింది. (మిగతా 2లో..)

వివేకా హత్య .. ఫ్యామిలీ గొడవలే...

ఓ కొలిక్కి వచ్చిన వివేకా హత్య కేసు సిబిఐ దర్యాప్తు పూర్తి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23, : మాజీ మంత్రి వివేకా హత్య కేసు విచారణ ఓ కొలిక్కి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. నిందితుడు సునీల్ యాదవ్ బెయిల్ పిటిషన్ పై సీబీఐ.. తెలంగాణ హైకోర్టులో కౌంటర్ దాఖలు చేసింది. వివేకాను సునీల్ యాదవ్ ఇతర నిందితులతో కలిసి హత్య చేశాడన్న సీబీఐ హత్య జరిగిన రాత్రి సునీల్, వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి ఇంటికి వెళ్లడని పేర్కొంది. అవినాష్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, శివశంకర్ రెడ్డితో వివేకాకు రాజకీయ వైరుధ్యం పెరిగిందని.. ఎంపీ టి కేట్ అవినాష్ కు బదులుగా తనకు ఇవ్వాలని వివేకా కోరుకున్నారని వివరించింది. ఎంపీ టి కేట్ పర్చుల లేదా విజయమ్మ లేదా తనకివ్వాలని వివేకా కోరినట్లు సీబీఐ వెల్లడించింది. వివేకా రాజకీయ వ్యూహాలు అవినాష్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డికి నచ్చలేదని శివశంకర్ రెడ్డితో కలిసి అవినాష్, భాస్కర్ రెడ్డి కుట్ర వచ్చినట్లు కనిపిస్తోందని దర్యాప్తులో సీబీఐ తేల్చింది. సాక్షుల ప్రకారం శివశంకర్ రెడ్డితో కలిసి అవినాష్, భాస్కర్ కుట్ర వచ్చినట్లు కనిపిస్తోందని పేర్కొంది.

బదుగురితో కలిసి అవినాష్ రెడ్డి హత్యలానికి వెళ్లారన్న సీబీఐ.. వివేకా గుండెపోటుతో మరణించినట్లు అవినాష్ రెడ్డి స్థానిక సీబీఐ నవచారం ఇచ్చారని తెలిపింది. అవినాష్ రెడ్డి ఉద్దేశపూర్వకంగా వివేకా హత్యను దాచిపెట్టేందుకు ప్రయత్నించినట్లు తెలుస్తోందన్న సీబీఐ. కుట్రలో భాగంగానే గుండె, రక్తవిరేచనాల కథ అల్లినట్లు కనిపిస్తోందని పేర్కొంది. నిందితులు వివేకా హత్య జరిగిన స్థలాన్ని శుభ్రం చేశారని సీబీఐ అధికారులు తెలిపారు. వివేకా శరీరంపై గాయాలు కనిపించకుండా బ్యాండ్డ్ కట్టారని వెల్లడించారు.

బాబాయ్ హత్య కేసులో అబ్బాయి విచారణ
 మాజీ ఎంపీగానే కాకుండా మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డికి తమ్ముడు, ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి బాబాయ్ కావడంతో వివేకా హత్య కేసు అధికార, వివక్షల మధ్య ఆరోపణలకు, ప్రత్యాఘోషణలకు కేంద్ర స్థానంగా ఉంటోంది. అందులోనూ ప్రస్తుత ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డిని మరోసారి సీబీఐ విచారణకు పిలుస్తుండడంతో దీని



ప్రాధాన్యం పెరిగింది. అవినాష్ రెడ్డిని తొలుత 2023 జనవరి 28న హైదరాబాద్ లోని సీబీఐ కార్యాలయంలో నుద్దొంగా విచారించారు. విచారణకు తాను న హాకరించినట్లు ఆయన మీడియాకు తెలిపారు. అయినా నెల తిరగకుండానే మరోసారి ఫిబ్రవరి 24న విచారణకు హాజరుకావాలంటూ అవినాష్ రెడ్డికి మరోసారి నోటీసులు అందాయి. ఈసారి అవినాష్ రెడ్డి తండ్రి వైఎస్ భాస్కర్ రెడ్డిని కూడా విచారించేందుకు సీబీఐ సిద్ధమయ్యింది. తండ్రి, కొడుకులిద్దరినీ ఒక్కరోజు వ్యవధిలో సీబీఐ విచారిస్తోంది. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు 2020 మార్చి 11న ఈ కేసులో సీబీఐ దర్యాప్తు ప్రారంభించింది. 2023 ఫిబ్రవరి 20 వరకూ 248 మందిని విచారించింది. సాక్షులు, అనుమానితుల నుంచి వివరాలు సేకరించింది. వారి వాంగ్మూలాలను రికార్డు చేసింది. వాటి ఆధారంగానే అవినాష్ రెడ్డిని రెండోసారి, ఆయన తండ్రి భాస్కర్ రెడ్డిని మొదటిసారి విచారిస్తోంది.

జగన్, భారతి అనుచరులను కూడా...
 హత్య జరిగిన రోజు తాను వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డితోపాటు ఆయన భార్య భారతితో మాట్లాడినట్లు వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి విచారణలో వెల్లడయ్యిందని మీడియాలో కథనాలు వచ్చాయి. భారతి దగ్గర పనిచేసే నవీన్ అనే వ్యక్తి ఫోన్ ద్వారా భారతితోనూ, ప్రస్తుతం నీఎంవోలో ఓఎస్డీ గా ఉన్న కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ఫోన్ లో జగన్ తోనూ మాట్లాడినట్లు అవినాష్ రెడ్డి తెలపడంతో నవీన్, కృష్ణమోహన్ రెడ్డి నుంచి కూడా సీబీఐ వివరాలు సేకరించింది. 2023 ఫిబ్రవరి 3న కడపలో వారిద్దరినీ సీబీఐ విచారించింది. బదు గంటల పాటు వారి నుంచి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. హత్య జరిగిన రోజు తెల్లవారు జామున 3గం.ల సమయంలో నవీన్, కృష్ణమోహన్ రెడ్డి నెంబర్లకు అవినాష్ రెడ్డి ఫోన్ చేసినట్లు కార్ డేటా చెబుతుండటంతో సీబీఐ వారిని ప్రశ్నించింది. పలుమార్లు వారి ఫోన్ కి కార్ చేసినట్లు తెలపడంతో వారి నుంచి సమాచారం తీసుకున్నారు. జగన్ సీఎం కాక ముందు నుంచీ ఆయనకు సన్నిహితుడిగా ఉన్న కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, భారతి ఇంట్లో పనిచేస్తున్న నవీన్ కూడా సీబీఐ విచారించడంతో ఈ కేసు విచారణ వేగవంతమయినట్లు కనిపిస్తోంది.

టీడీపీలోకి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన చంద్రబాబు

గుంటూరు జిల్లా. తెలుగుదేశం పార్టీలోకి చేరిన కన్నా లక్ష్మీనారాయణ. ఆయనతో పాటు మరో 3 వేల మంది కూడా టీడీపీలో చేరిక సందడిగా మారిన టీడీపీ కార్యాలయంగుంటూరు: - ఏపీ రాజకీయాల్లో ఈరోజు ఒక కీలక ఘట్టం ఆవిష్కృతమయింది. సీనియర్ రాజకీయవేత్త, కాపు సామాజికవర్గంలో బలమైన నేత కన్నా లక్ష్మీనారాయణ టీడీపీలో చేరారు. తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ఆయనకు పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. కన్నాతో పాటు ఆయన కుమారుడు, గుంటూరు మాజీ మేయర్ నాగరాజు కూడా టీడీపీలో చేరారు. వీరితో పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ఆయన అనుచరులు 3 వేల మంది టీడీపీ కండువా కప్పుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ కార్యాలయం పద్ద కోలాహలం నెలకొంది. (మిగతా 2లో..)

రసాభాసగా మారిన ఢిల్లీ డిప్యూటీ మేయర్ ఎన్నిక

సభ శుక్రవారానికి వాయిదా

న్యూఢిల్లీ : ఢిల్లీ మేయర్ ఎన్నిక ముగిసినప్పటికీ.. ఆప్, బిజెపిల మధ్య బుధవారం సాయంత్రం మరోసారి ఉద్రిక్తతలు తలెత్తాయి. డిప్యూటీ మేయర్, స్టాండింగ్ కమిటీని ఎన్నుకునేందుకు బుధవారం అసెంబ్లీలో కొన్నిలక్ష సమావేశమైన కొద్దిసేపటికే సభ రసాభాసగా మారింది. ఆర్థరాత్రి హైద్రాబాద్ నెలకొంది. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వీడియోలు వైరల్ గా మారాయి. ఎంపిడి మేయర్ గా ఎన్నికైన ఆప్ సభ్యుల షెల్లి ఒబెయాయ్ సభ్యుల ఎంపిక ప్రక్రియను నిర్వహిస్తుండగా.. బిజెపి కొన్నిలక్ష దాడికి దిగారు. కొన్నిలక్ష కేకలు వేస్తూ, ఒకరిపై మరొకరు పిడి గుద్దుల వర్షం కురిపించారు. రేఖా గుప్తా మైక్ లను ధ్వంసం చేశారు. మరికొందరు నీళ్ల బాటిళ్లు, యాపిల్ పళ్లెతో పాటు చివరికి బ్యాలెట్ బాక్సులను కూడా విసిరికొట్టారు. కొందరు ఘర్షణ పడుతుంటే.. ఇంకొందరు వీడియోలు తీశారు. దీంతో కొన్ని కార్యకలాపాలు నిన్ను సాయంత్రం నుంచి ఎనిమిదిసార్లు వాయిదా పడుతూ.. గురువారం కొన్ని రద్దయింది. దీంతో సభను శుక్రవారానికి వాయిదా వేశారు. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాల మేరకు స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నిక నిర్వహిస్తుంటే.. బిజెపి కొన్నిలక్ష తనపై దాడి చేసేందుకు యత్నించారని ఢిల్లీ మేయర్ టీట్లీ చేశారు. బిజెపి సభ్యుల తీరు సిగ్గుచేటని, అది వారి గుండెగిరికి నిదర్శనమని ధ్వజమెత్తారు. ప్రజలు తమను విశ్వసించారని, క్రాస్ ఓటింగ్ కు తాము భయపడటం లేదని అన్నారు. బిజెపి ఓటమి పాలైందని.. అందుకే వారు భయపడుతుండవచ్చని ఎద్దేవా చేశారు. బిజెపి కొన్నిలక్ష ప్రవర్తన దిగ్భ్రాంతిని కలిగించిందని, ఇది ఏమాత్రం ఆమోదయోగ్యం కాదని ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాల్ మండిపడ్డారు.

జన హృదయ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

శ్రీ బాచిన చెంచు గరటయ్య గారు మాజీ శాసన సభ్యులు - అద్దంకి

మీ... మంగళపూడి కోటిరెడ్డి సోమవరప్పాడు సాసెటి చైర్మన్

